Контрольная работа 4 четверть.

1 вариант
1. Реши задачу.
Кондитер на 2 торта положил по 5 вишен, а на 3 пирожных – по 2 вишни. Сколько ягод использовал кондитер?
2. Вычисли, записывая решение в столбик.
45 + 35=      23 + 19 =        46 + 38=            
83 – 67 =      90 – 65 =        57 + 43=

3. Вставь пропущенные числа.
6 + 6 + 6 + 6 = □ • 4                 
□ + … = 4 • □
5 + 5 + □ = 5 • □

4. Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 6 см. Найди периметр.
5. Реши уравнения.
х – 37 = 18

а + 45 = 90
6. * Вставь пропущенные числа и знаки так, чтобы равенства были верными.
56 ○ □ = 38                        

76 ○ □ = 80
46 ○ □ = 47
            90  ○ □ = 47

Контрольная работа 4 четверть.

2 вариант
1. Реши задачу.
На праздничный стол поставили 2 вазы. В каждой вазе 3 яблока и 4 апельсина. Сколько фруктов на столе?
2. Вычисли, записывая решение в столбик.
24 + 36 =      70 – 54 =        65 + 38 =            
65 – 39 =       57 + 25 =        62 + 38 =

3. Вставь пропущенные числа.
8 + 8 + 8 + 8 = 8  • □                

□ + □ + □ = 7  • □

9  + 9 + □ + 9 = 9 • 4
4. Начерти прямоугольник со сторонами 5 см и 2 см. Найди периметр.
5. Реши уравнения.
х + 37 = 78

45 – а  = 15
6. * Вставь пропущенные числа и знаки так, чтобы равенства были верными.

42 ○ □ = 11                        

□  ○ 0 = 22
□  ○ 25 = 0
                  □   ○ 76 = 76

